Підсумки літнього оздоровлення по відділу освіти
 у 2013 році.
Відповідно до наказу відділу  освіти П’ятихатської райдержадміністрації від 21 травня 2013 р. № 114 «Про організацію відпочинку та оздоровлення дітей і підлітків влітку 2013 року» на базі загальноосвітніх навчальних закладів району була проведена оздоровча кампанія 2013 року.
Метою оздоровчої кампанії було забезпечити організований відпочинок та оздоровлення дітей та підлітків влітку 2013 р, додержання законодавства у сфері оздоровлення та відпочинку дітей, створення належних умов для освітньої, культурно-виховної, фізкультурно-оздоровчої та спортивної роботи, запобігання безпритульності та бездоглядності серед неповнолітніх, створення у них доброго емоційного настрою; виявлення інтересів, захоплень дітей, розвиток бажання дістати нові знання, вміння, навички; навчання дітей діяти в колективі; залучення до трудових справ на користь і радість оточуючих.
У першу зміну працювало 25 таборів з яких 20 працювали 14 днів, що дало змогу охопити відпочинком 800 учнів та 5 таборів, які працювали 21 день в яких було оздоровлено 370 дітей. У другу зміну працювало 14 таборів з яких 11 працювали 14 днів, що дало змогу охопити відпочинком 687 учнів та 3 табори, які працювали 21 день в яких було оздоровлено 85 дітей. Всього протягом двох змін в таборах з денним перебуванням на базі загальноосвітніх навчальних закладів будо оздоровлено 1942 дитини на загальну суму 105677,00 грн. Вартість одного харчо дня становила 12,00 грн. (6,50 грн. за рахунок бюджетних коштів та 5,50 грн. за рахунок залучених позабюджетних спонсорських коштів).
Протягом трьох змін в заміському таборі «Орлятко» за рахунок коштів районного бюджету (107120,00 грн.) по відділу освіти та за рахунок субвенції обласного бюджету (84880 грн.) було  оздоровлено 79 дітей, у першу зміну 44 дитини з яких 12 дітей з багатодітних сімей, 1 талановита та обдарована дитина, 31 дитина-сирота та позбавлена батьківського піклування, у другу зміну було оздоровлено 18 дітей-сиріт та позбавлених батьківського піклування та 17 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування було оздоровлено у третю зміну.

Під час оздоровчої кампанії 2013 року особлива увага приділялася оздоровленню дітей пільгових категорій, а саме протягом оздоровчого періоду було оздоровлено:
159 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування (99,3 %)
37 дітей-інвалідів (100 %)

870 дітей з багатодітних та малозабезпечених сімей (90 %)

43 дітей Чорнобильців (91,5 %)

145 дітей, які перебувають на диспансерному обліку (72,5 %)

275 талановитих та обдарованих дітей (81 %)
           Протягом оздоровчого періоду  2013 року по лінії відділу освіти було оздоровлено 2021 учень, щи становить 52,3% вед загальної кількості учнів    1-10-х класів (3863 дитини).
За рахунок профспілкових коштів по лінії відділу освіти П’ятихатської райдержадміністрації оздоровлено 19 дітей працівників шкіл та позашкільних установ в оздоровчому таборі «Орлятко», 4 дітей  - у таборі «Лісова казка» та 11 дітей в таборі «Орленок» м. Генічеськ на суму 30088 грн. (кошти фонду соціального страхування) та 6400 (профспілкові кошти).
Підводячи підсумки оздоровчої кампанії влітку 2013 року хочеться сказати, що ми на 100 % виконали поставлену мету. 

