«Про підготовку шкіл до нового 2013/2014 навчального року та роботу адміністрації шкіл щодо забезпечення організованого початку навчального року в закладах системи дошкільної, загальної середньої та позашкільної освіти в районі» (Закони України «Про освіту» , «Про загальну середню освіту»,Указ Президента України від 30.09.2010 № 926/10 « Про заходи щодо забезпечення пріоритетного розвитку освіти в Україні») 
Нам належить вирішувати багатопланові завдання, адже районна система - це 55 навчально-виховних закладів усіх рівнів та типів, це майже 700 освітян, управлінців, наших соціальних партнерів, і головне - наші вихованці, а їх в районі  4171.    

                                    Дошкільна освіта

Немає визначеної межі, коли людина має завершити свою освіту, але є чітко визначений період, коли освіту потрібно розпочинати. Це дошкільний вік у житті кожної особистості.

Закон України «Про дошкільну освіту» проголосив: «Дошкільна освіта є обов’язковою первинною складовою системи безперервної освіти в Україні». 

        Органи виконавчої влади, місцевого самоврядування та відділ освіти провели відповідну роботу, спрямовану на виконання наказу Міністерства освіти і науки України від 28.07.2011 № 905 щодо реалізації Державної цільової програми розвитку дошкільної освіти на період до 2017 року, затвердженої постановою Кабінету Міністрів України від 13.04.2011 №629 та соціальних ініціатив Президента України Віктора Януковича «Діти – майбутнє України».
       У П’ятихатському районі функціонує 21 дошкільний навчальний заклад, 2 ДНЗ з групами короткотривалого перебування дітей та 4 навчально-виховні комплекси, на базі яких створено дошкільні підрозділи.  Всього різними формами  дошкільного виховання охоплено 1734 дошкільників, 90 % від загальної кількості. 

Охоплення дітей 5 - річного віку за останні п’ять років становить    100 %.

На сьогоднішній день для дошкільних закладів актуальним є виконання програми «Розвиток дошкільної освіти в П’ятихатському районі 2011-2015 рр.», метою якої є забезпечення конституційних прав і державних гарантій дітей дошкільного віку.

На виконання  Програми використано кошти міської, селищних та сільських рад. Це придбання меблів, іграшок, методичних навчальних посібників, обладнання групових кімнат, встановлення дитячих майданчиків. Найкраще поповнили свою матеріально-технічну базу  міські, Грушуватський, Зорянський, Вільнівський, Мар’янівський, Вишнівський «Колобок» та інші дошкільні навчальні заклади.
Усі дошкільні навчальні заклади працюють над реалізацією проекту «Наступність між дошкільною та початковою освітою». Щоб забезпечити дітям рівні  стартові можливості при вступі до школи педагогічні працівники дошкільних установ створюють консультпункти, групи підготовки дітей до школи, проводять соціально-педагогічний патронат. Такими формами роботи у 2012/2013 навчальному році було охоплено 648 дітей.

Проте, поряд з позитивними зрушеннями у дошкільній освіті є ще ряд проблем:
· переповнення груп у дошкільних навчальних закладах міста, Саксаганський ДНЗ;
· введення додаткових посад відповідно нових штатних нормативів від 04.11.2010 № 1058 наказу МОНУ;

· оснащення дошкільних навчальних закладів універсальними навчально-комп’ютерними комплексами;

· здобуття вищої освіти педагогічними працівниками до 50% від загальної кількості.

      Оновлення змісту дошкільної освіти сьогодні вже не декларація, а дійсність. У дошкільній галузі розроблено нові державні вимоги освіченості й вихованості випускника дошкільного навчального закладу. Основна мета дошкільної освіти – турбота про всебічний загальний розвиток дітей відповідно до їхніх потенціальних можливостей, формування базису особистісної культури: забезпечення загальної готовності до систематичного формування цілого комплексу здібностей – самообслуговування, комунікації, пізнавальної мотивації та мотивації навчання, просторового малювання, розвитку творчої уяви. 

Нова редакція Базового компонента систематизує зміст дошкільної освіти й відповідає реаліям сучасного життя і допомагає реалізувати принцип наступності  у роботі дошкільної та початкової ланок освіти.

Отже, головне у реалізації перспективності та наступності – узгодженість мети дошкільної та початкової шкільної освіти. 

Ми розуміємо, що вирішити водночас усі перелічені проблеми досить складно, проте спільними зусиллями керівників органів управління освітою з органами виконавчої влади та місцевого самоврядування необхідно досягти:

- збільшення відсотка охоплення дітей саме дошкільними навчальними закладами, як основної форми здобуття дошкільної освіти,

- відкриття додаткових груп при функціонуючих дошкільних навчальних закладах, пристосованих і відновлених приміщеннях, 

- передбачення можливості соціалізації дітей, які потребують корекції фізичного та  розумового розвитку, 

- модернізації змісту дошкільної освіти, 

- забезпечення комплексного розв’язання проблеми наступності дошкільного навчального закладу та школи. 

Завдання охорони життя і збереження здоров’я дітей, їхнього розвитку повинні стати пріоритетними.

Загальна середня освіта

Важливі  завдання стоять перед системою загальної середньої освіти. У новому навчальному році у центрі уваги відділу освіти педагогічних колективів продовжує залишатися питання розвитку доступності для громадян якісних освітніх послуг з урахуванням особливостей населених пунктів, ресурсного забезпечення та освітніх потреб учнів і їх батьків.
У 2013/2014 навчальному році функціонуватиме 32 загальноосвітні  навчальні заклади: 

І-ІІ ступенів – 9 ЗНЗ, у яких навчатиметься 399 учнів  (50 класи),

І-ІІІ ступенів – 19 загальноосвітніх навчальних закладів, у яких навчатиметься 3551 учень ( 226 класів), 4 навчально-виховні комплекси, у яких навчатиметься 214 учнів (26 класів).
Контингент учнів закладів освіти

	Роки
	Всього учнів у школах
	Класів
	Середня наповнюваність класів

	2009/2010
	4684
	326
	14,3

	2010/2011
	4333
	315
	13,8

	2011/2012
	4321
	314
	13,7

	2012/2013
	4275
	305
	14

	2013/2014
	4171
	302
	13,8


            До перших класів цього року прийде 464 учні, що становить 100 % дітей 6-річного віку. Керівникам закладів освіти  треба особливу увага звернути  на вдосконалення навчально-виховного процесу та створення комфортних умов для навчання і виховання цієї категорії дітей. Відповідно до Постанови Кабінету Міністрів України від 20 квітня 2011 року № 462 «Про затвердження Державного стандарту початкової загальної освіти» у 2012/2013 навчальному році було розпочато поступове впровадження державного стандарту початкової загальної освіти. У другому, як і у першому класі, мають продовжуватись лінії дошкільного розвитку: пріоритетність виховних завдань, цілісність впливу на дитину через взаємозв’язок навчальної та ігрової діяльності. 
        Новим Держстандартом також передбачено впровадження інформаційно-комунікаційних технологій в освітньому процесі початкових класів. Одним із завдань освітньої галузі «Технології» є формування і розвиток в учнів інформаційно-комунікаційної компетентності для реалізації їх творчого потенціалу і соціалізації у суспільстві. З цією метою з 2 класу до інваріантної складової Базового навчального плану включено предмет «Сходинки до інформатики», що буде викладатися у 2-4 класах.


Пріоритет при виборі фаху вчителів, які будуть викладати курс «Сходинки до інформатики», рекомендуємо надавати вчителям початкових класів. Адже, як говорить директор Департаменту загальної середньої та дошкільної освіти МОН України О. Єресько, «набагато простіше підготувати вчителів початкових класів до викладання основ комп’ютерної грамотності, аніж учителів інформатики навчати специфіки роботи з молодшими школярами».

Тому актуальним є завдання встановлення комп’ютерів у початкових класах.  

Є ще одна відмінність нового Держстандарту початкової загальної освіти.  У розділі освітня галузь «Здоров’я і фізична культура» базовим навчальним планом  передбачено 4 години на тиждень. Нова програма має свої особливості – поновлено тестування учнів за видами (швидкість, витривалість, гнучкість, сила, спритність, швидкісно-силові якості), що були відмінені в 2008 році в зв’язку з трагічними випадками на уроках фізкультури, а також на даний час відмінені заліки  з даного предмета та проведення Державного тестування учнів з видів спорту. Оцінювання навчальних досягнень учнів 1-4 класів з фізичної культури буде здійснюватися вербально.

Посилено природничу складову стандарту, зокрема введено нову освітню галузь «Природознавство», та Базовим навчальним планом передбачено на вивчення предмета по 2 тижневі години у 1-4 класах.

Отже, нова редакція Державного стандарту початкової загальної освіти зорієнтована на соціалізацію особистості молодшого школяра.

Зміст стандарту максимально розвантажений, логічно вибудуваний, доступний для авторів навчальних програм (педагогічних працівників, учителів початкових класів, методистів, наукових працівників).

    2013/2014 навчальний рік є особливим для учнів п’ятих класів. Адже, саме з 1 вересня в основній школі розпочнеться поступове впровадження нового Державного стандарту базової та повної загальної середньої освіти й нових навчальних програм з усіх базових дисциплін. 
Серед основних новацій такі: для забезпечення високого рівня знань іноземних мов - учні п’ятих класів вивчатимуть дві іноземні мови; розпочнеться вивчення інформатики; передбачено посилення використання здоров’язбережувальних технологій; підвищена увага приділятиметься природничій та екологічній освіті. У зв‘язку з цим перед навчальними закладами постає низка завдань: підготовка вчителя до реалізації змісту нових Державних стандартів, нових програм, науково-методичне та матеріально-технічне забезпечення навчально-виховного процесу.
        Зупинюсь на основних моментах, на яких повинні наголосити директори загальноосвітніх навчальних закладів, проводячи педагогічні наради з питань підготовки початкової школи до нового навчального року:

1. Кожен учитель, класний керівник повинен знати своїх майбутніх учнів, має знати батьків своїх учнів, сім’ї, з яких діти приходять у клас.
2. Перед початком навчального року варто провести педагогічні ради з тематикою «Оцінювання навчальних досягнень учнів 2 класу» та «Готовність школи до впровадження Державного стандарту базової і повної загальної середньої». Оцінювання  другокласників має бути вмотивованим. Вважливо, щоб дитина не втратила стимулу до праці. Навчальні досягнення учнів 2-х класів з предметів «Основи здоров’я», «Фізична культура», «Музичне мистецтво», «Образотворче мистецтво», «Сходинки до інформатики» мають оцінюватися вербально. Рекомендуємо хоча б у перші два місяці навчання давати словесну характеристику знань, умінь і навичок учнів 5-х без виставлення оцінок та мінімально скоротити домашні завдання.
3. Учитель повинен обов’язково займатися самоосвітою: стежити за виходом нової методичної літератури, фаховою пресою, вивчати досвід вітчизняних і закордонних колег. 

4. Слід серйозно зайнятися комп’ютерною освітою педагогів. Вчителі мають досконало володіти комп’ютерними навичками, мати власний комп’ютер, вони повинні чітко знати, скільки сімей у класі мають комп’ютери, у кого їх немає.

5.  Потрібно підтримувати тісний зв’язок із медичними працівниками. Збереження й зміцнення здоров’я дитини – найголовніше завдання сучасної освіти. Потрібно знати й ураховувати всі особливості фізичного та психічного розвитку дитини. Учитель початкових класів, класний керівник 5-го класу має бути водночас і медсестрою, володіти навичками надання первинної медичної допомоги. 
6. Пропонуємо також роздати видрукувані на окремих аркушах «Поради батькам п’ятикласників»
7. Вчитель повинен знати, чим займаються його діти після уроків, які гуртки, секції відвідують; знати їх уподобання. Можливості дітей, які проживають у містах, безумовно ширші – це зокрема школи повного дня, у яких складається розклад і на другу половину дня, коли учні можуть згідно зі своїми вподобаннями відвідувати різні гуртки та секції.
   Тільки спільні зусилля всіх працівників освіти створять умови для виконання першочергових завдань загальноосвітньої школи, які прописані в нових Держстандартах початкової, базової та повної загальної середньої освіти, адже вперше за всю історію незалежності України вітчизняні школи отримали можливість відповідати кращим європейським традиціям, бути конкурентоспроможними у повному сенсі цього слова та піднятися на якісно новий рівень підготовки школярів.
Завдання основної школи – готувати учнів до походу до профільної старшої школи.

У системі освіти району створено мережу профільних класів, груп із визначенням начальних предметів, спеціальних курсів, що вивчаються на профільному рівні. Профільне навчання реалізується як за внутрішньо шкільною, так міжшкільною формами.

Створено умови для професійного самовизначення учнівської молоді. Проводиться інформаційно-роз'яснювальна робота серед учнів загальноосвітніх навчальних закладів району. Забезпечено співпрацю загальноосвітніх навчальних закладів з професійно-технічними та вищими навчальними закладами області. 

У 2013/2014 навчальному році профільне навчання у 10-11 класах буде організовано  у 17 загальноосвітніх навчальних закладах І-ІІІ ступенів  та 2 навчально-виховних комплексах району. Відсоток охоплення профільним навчанням учнів старших класів складає 90 %.
Найбільша кількість учнів навчається у класах  природничо-математичного, технологічного, філологічного напрямів. На базі Центру учнівської молоді створено Освітній округ, в якому діти з 12 шкіл району здобувають профільну та допрофесійну підготовку за напрямками : водій категорії «В» і «С», автослюсарі, секретар керівника, оператори комп’ютерного набору.
У загальноосвітніх навчальних закладах області забезпечена робота факультативів та курсів за вибором учнів, здійснюється супровід профільного навчання учнів практичними психологами, проводиться підготовка школярів до свідомого вибору профілю навчання, майбутньої професії, забезпечується профорієнтаційна робота серед учнівської молоді.
Кадрове забезпечення


Навчальні заклади району стовідсотково забезпечені керівними та педагогічними  кадрами.


У 2013/2014 навчальному році навчально-виховний процес у дошкільних, загальноосвітніх, позашкільних установах району будуть забезпечувати  696 педагогічних працівника ,  з яких вищу освіту мають 508 чол., що складає майже 73% від їх загальної кількості педагогічних працівників району. Навчаються заочно 29 чол., 265 – педагогів  мають вищу кваліфікаційну категорію. 
82 вчителя району мають звання "учитель-методист”, 71 - "старший учитель”, 12 – «вихователь-методист», Звання "Заслужений  учитель УРСР " має 1 працівник. Нагороджено Орденом «Княгині Ольги ІІІ ступеня » - 1 педагог, нагрудним знаком «Відмінник освіти України» - 45 педагогічних працівників, нагорудним знаком «Василь Сухомлинський» - 1 педагог, Нагрудним знаком «І.Г.Ткаченко» - 1 педагог, обласною педагогічною премією – 4 педагоги району.
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    Одним з найважливіших напрямів діяльності відділу освіти П’ятихатської районної державної адміністрації є систематична, цілеспрямована робота щодо реалізації основних напрямів державної політики посилення кадрового потенціалу, зміцнення матеріально-технічної бази навчальних закладів, створення умов для ефективної професійної діяльності, постійного духовного самовдосконалення педагогічних працівників, удосконалення системи морального стимулювання професійного росту педагогічних кадрів та їх педагогічної діяльності.  

                 Кожен рік педагогічні колективи району поповнюються молодими спеціалістами. Так у 2013 році до роботи приступить 5 молодих спеціалістів. Взагалі в районі налічується 48 спеціалісти зі стажем роботи до трьох років. Стаж роботи понад 20 років мають 415 педагогічних працівників.
      Основою цілеспрямованої роботи з кадрових питань є ретельний, виважений підхід формування педагогічних колективів, забезпечення їх необхідними фахівцями, постійне вдосконалення професійної майстерності. Забезпечується систематичне підвищення кваліфікації педагогічних працівників з урахуванням модернізації загальної середньої освіти.

      Однією з форм роботи з кадрами є курсова перепідготовка. У 2012/2013 навчальному році підвищили свій професійний рівень 375 педпрацівників, що становить 104 % виконання плану курсової перепідготовки. З них на базі ДОІППО – 188 вчителів, на базі Пятихатських ЗШ № 1, № 2 – 127 педпрацівників, 60 осіб були охоплені індивідуальною формою навчання. 

Особливого значення  набула дистанційна форма навчання  для педагогічних працівників як на рівні методичного кабінету, так і ДОІППО через створення єдиного  інформаційного простору  району та області, а також в умовах недостатнього фінансування. Також особливої уваги набула організація  науково-методичного супроводу  самоосвіти педагогів з метою відстеження ефективності курсової перепідготовки та методичної роботи педагога в міжкурсовий період. Директори та заступники шкіл є активними слухачами курсів «Випереджаюча освіта».     
         Відкриття навчально-виховних комплексів, додаткових груп та груп короткотривалого перебування сприяло створенню 12 робочих місць, 9 з яких  - для педагогічних працівників.

         Стабілізовано педагогічні колективи, зменшена плинність кадрів, проведено якісний підбір директорів шкіл та їх заступників.      

               У 2013 році організовано проведена атестація педпрацівників. Атестовано 116 осіб, що становить  16,6 % від загальної кількості педпрацівників, з них 84 вчителя підтвердили свою категорію, 32 – підвищили категорію.


       Спільно з керівниками районної державної адміністрації та районної ради вживаються заходи щодо поліпшення соціального захисту педагогічних працівників. Заробітна плата освітянам виплачується своєчасно (двічі на місяць). Усім педагогічним працівникам надано матеріальну допомогу на оздоровлення в розмірі посадового окладу при виході у щорічну основну відпустку. 

Під постійним контролем відділу освіти, профспілкових організацій є охорона здоров'я працюючих і їх дітей, використання коштів фонду соціального страхування. Вони спрямувались на оздоровлення працівників освіти у санаторіях та оплату лікарняних листів.
Методична робота
    Оскільки система освіти запрограмована на фундаментальні зміни всіх компонентів, районний методичний кабінет, який був створений 1березня 2013р., визначив  стратегію власної модернізації, спрямованої на розвиток творчого потенціалу вчителів, здійснював науково-методичний та інформаційний супровід навчально-виховного процесу.
      У 2012/2013 навчальному році у районі успішно функціонували 22 районні методичні об’єднання, проведено 27 районних семінарів-практикумів, працювало 11 районних творчих груп, 5 центрів науково-методичної роботи, 5 майстер-класів передової педагогічної думки, “круглий стіл” директорів навчальних закладів, школа молодого вчителя,  7 районних опорних шкіл, 5 опорних дошкільних навчальних закладів та 16 різновидів інших форм методичної роботи з педагогами, які 100% охоплюють педагогічні кадри району. Методичний кабінет впродовж навчального року наполегливо працював над удосконаленням планування методичних формувань у напрямі забезпечення їх більшої варіативності на основі педагогічного досвіду, професійного рівня, потреб учителя. Значне місце у змісті планів займали проблеми впровадження державних стандартів освіти у початкових та 5 класах; моніторингу якості освіти, реалізації компетентнісного підходу в освітньому процесі. Методисти РМК  використовують теоретичні професійні знання у процесі практичної педагогічної та методичної діяльності, орієнтуються в інформаційному просторі, використовують можливості сучасних технічних засобів навчання, мережу Інтернет та навчають цьому педагогічних працівників; застосовують інтерактивні методи навчання; виявляють, вивчають, узагальнюють, пропагують ідеї перспективного педагогічного досвіду; впроваджують інноваційні педагогічні технології. Робота методичної служби району базується на трьох складових: наука, інновації, педагогічний досвід.

Особлива увага впродовж останніх  років приділяється як районному, так і обласному туру Всеукраїнського педагогічного конкурсу «Вчитель року». В І обласному турі  брали участь 2 педагога: вчитель  фізики  Зеленоярської ЗШ І-ІІІ ст., Панченко В.Ф., вчитель інформатики Нерудстальської ЗШ І-ІІІ ст.,  Бабійчук С.С.  Але не набрали достатньої кількості балів і в наступному турі участі не приймали. Тому слід більше уваги приділити теоретичній підготовці педкадрів району.

У 2012/2013 навчальному році продовжувалась участь у Міжнародних програмах та проектах, що дало змогу вивчати  закордонний довід освіти  та запроваджувати  кращі здобутки, а також реалізовувався ряд всеукраїнських та обласних проектів. Освітяни району були  також учасниками Всеукраїнських та міжнародних виставок.

У четвертій Всеукраїнській виставці – презентації «Інноватика в сучасній освіті» взяли участь відділ освіти Пятихатської РДА, ,  Пятихатська ЗШ І-ІІІ ст. № 3, Зорянська ЗШ І-ІІІ ст., Мирнівська ЗШ І-ІІ ст., Культурянська ЗШ І-ІІ ст. Під час роботи виставки  було організовано та проведено конференцію «Інновації у розвитку сільської школи» , в роботі якої ми приймали участь. За результатами участі у виставці вищеназвані заклади нагороджено Дипломами за активне впровадження інноваційних освітніх технологій. Педагогічний колектив Культурянської ЗШ І-ІІ ст. нагороджено Золотою медаллю  в номінації  « Інноватика в громадсько-державному управлінні навчальним закладом».
Впродовж 2012/2013 навчального року вийшло ряд публікацій  у фахових та педагогічних виданнях. Найбільшу кількість матеріалів для публікацій у фахових та педагогічних виданнях підготували вчителі-предметники П’ятихатських ЗШ І-ІІІ ст. № 1,2,3,Вишнівська ЗШ, Виноградівська ЗШ, Жовтянська ЗШ І-ІІ ст., Зорянська ЗШ

На особливому контролі перебуває питання щодо створення єдиного інформаційно-освітнього простору району.  До мережі Інтернет підключено 24 ЗНЗ. Впродовж даного навчального року повністю відпрацьована система роботи з електронною поштою між ЗНЗ та відділом освіти. Розроблено та введено в дію сайти відділу освіти, РМК, ЗНЗ, ДНЗ, ПНЗ. Заклади освіти району були учасниками обласного конкурсу на кращий Інтернет-сайт загальноосвітнього навчального закладу. За підсумками Конкурсу обласним журі переможцями у різних номінаціях визначено 32 навчальні заклади області. Інтернет-сайт Жовтянської ЗШ І-ІІ ступенів (директор Дорош Т.В.) виборов ІІІ місце, колектив школи нагороджено Почесним дипломом та радіо мікрофоном. 
Разом з тим дієві власні сайти мають не всі закладів освіти району, в деяких навчальних закладах робота по їх наповненості ще триває.  Також триває робота по наповненню сайтів районних методичних об’єднань, порт фоліо методиста. Районний методичний кабінет залучений до впровадження обласного науково-методичного проекту «Електронний методичний кабінет».
Одним з важливих напрямків роботи методичного кабінету є проведення моніторингових досліджень з основних предметів як в основній,  старшій школі, так і початковій, що дає можливість прослідковувати та відстежувати тенденції та виробити реальні кроки до покращення якості знань учнів.  В 2012/2013 навчальному році було проведено моніторингове дослідження якості освіти учнів 4 –х класів з математики  та моніторинг навчальних досягнень учнів профільних класів з математики.
Робота з обдарованими дітьми

Усі методичні заходи на базі ДНЗ, ЗНЗ сприяли активізації роботи з обдарованими дітьми, результативність якої засвідчили конкурси,  спортивні змагання,  святкові дійства.  Досягнення дітей – результат  майстерності, творчої праці наставників. Відповідно до Положення про Всеукраїнські учнівські  олімпіади з базових  і спеціальних  дисциплін, турніри, конкурси-захисти науково-дослідницьких робіт та конкурси фахової майстерності були проведені  шкільні та районні олімпіади з  16 навчальних предметів.
Так,  893  учні   загальноосвітніх навчально-виховних закладів   району брали   участь в районних предметних олімпіадах, що складає 60% від загального контингенту учнів 8-11 класів.

Переможцями визначено 198 учнів, з них 37 учнів посіли перше місце, 53 учні – друге місце, 108 учнів – третє місце, що   складає   22,2 %    якості. З   198 переможців районних   олімпіад 41 (згідно рейтингу)   брали участь   в обласних предметних  олімпіадах, з них 7 посіли   призові   місця : 
· учень 9 класу Зорянської ЗШ І-ІІІ ст. Лук’яненко Сергій, вчитель  Пономаренко Н.І.,  в номінації:  «Українська мова та література» - ІІ місце; 
· учениця 10 класу П’ятихатської ЗШ І-ІІІ ступенів № 2 Кірілічева Владена, вчитель Бессараб Т.М., в номінації:  «Російська мова та література» - ІІІ місце; 
· учень 11 класу Саксаганської ЗШ І-ІІІ ст. Чернявський Юрій, вчитель  Корженевська О.Р.,  в номінації:  «Географія» - ІІІ місце; 
· учениця 11 класу Комісарівської ЗШ І-ІІІ ст. Малоок Ірина, вчитель  Швець Л.О.,  в номінації:  «Біологія» - ІІІ місце; 
· учень 8 класу П’ятихатської ЗШ І-ІІІ ступенів № 3 Петровський Вадим, вчитель  Сорочинська Н.С.,  в номінації:  «Історія» - ІІІ місце; 
· учениця 10 класу Нерудстальської ЗШ І-ІІІ ст. Циске Ірина, вчитель  Івченко С.Є.,  в номінації:  «Правознавство» - ІІІ місце;  
· учень 10 класу П’ятихатської ЗШ І-ІІІ ступенів № 3 Усенко Владислав, вчитель  Галя Л.М.,  в номінації:  «Екологія» - ІІІ місце         ,

Вже традиційно проводяться  олімпіади в початковій школі. У 2012/2013 навчальному році  участь  у районних  олімпіадах  з математики, української мови, російської мови та природознавства брали  виключно  переможці  шкільних етапів  олімпіад.  Всього в районних олімпіадах з взяло участь 104 учні 4-х класів ( визначено 18 переможців), що активізує олімпіадний рух в районі з більш раннього віку та забезпечує наступність в роботі.

Учні загальноосвітніх навчальних закладів є активними учасниками різноманітних конкурсів за напрямками: природничо-математичний, суспільно-гуманітарний, художньо-естетичний, туристсько-краєзнавчий та ін.. і забезпечують позитивний результат. 

Шкільний автобус

Доступність освіти тісно пов’язана з можливостями регулярного безоплатного, стабільного і безпечного підвозу дітей.
За межею пішохідної доступності перебувають і потребують підвезення 889 учнів та 104 вчителя.
         Для усіх учнів та учителів, які потребують підвезення, організовано безкоштовне підвезення до місця навчання і додому 14 шкільними автобусами та 2 орендованим. Проте стверджувати, що ми завершили виконання заходів програми «Шкільний автобус» ще рано. Адже  існуючий парк автотранспорту потребує поновлення.
З метою безпечного, безперебійного підвезення учнів і педагогічних працівників до навчальних закладів та у зворотньому напрямку у цьому році шкільні автобуси облаштовані навігаційною системою GPS. Яка дозволяє батькам через мережу Інтернет точно знати, як їх дитина їде до школи.
Позакласна робота та оздоровлення

Соціальне здоров’я дітей та молоді значною мірою залежить від того, як вони проводять вільний від навчання час. Традиційно цим опікується позашкільна освіта, яку рішуче слід переводити на нову методичну та технологічну основи. 

      У районі збережена мережа позашкільних навчальних закладів, працює  центр учнівської молоді та дитяча юнацька спортивна школа. Позашкільною освітою охоплено 1801 дітей, що становить 43,6% від загальної кількості дітей шкільного віку. 

Гуртки працюють на базі  шкіл району, що дає можливість охопити  позашкільною освітою більшу кількість учнів. Але із 32 навчальних закладів позашкільною освітою охоплено учнів лише  із  25  шкіл. 


Тому в 2013/2014 році основним завданням має бути 100% охоплення учнів позашкільною освітою та гуртковою роботою.

          Позашкільна освіта відіграє важливу роль у формуванні всебічно розвиненої творчої особистості, є потужним чинником впливу на підростаюче покоління у різних напрямках виховання. 

           Одним із основних завдань позашкільної роботи є виявлення, розвиток та підтримка творчо обдарованих дітей. З цією метою проводяться  районні конкурси: «Різдвяна зірка», «Собори наших душ», «З Україною в серці»,  «Знай і люби свій край», фестиваль «У колі друзів». Переможці районних конкурсів беруть участь в обласних конкурсах.  

         Викладачі та керівники гуртків працюють в тісному контакті з батьками, що сприяє відродженню народно-педагогічних  традицій сімейного виховання. Проведено ряд  ранків, родинних свят, вечорів. Внаслідок спільної діяльності педагогів і батьків розширюється  сфера організованого виховного впливу на дітей та молодь.

         У 2012/2013 н.р. Центром учнівської молоді для учнів і вихованців  ЦУМ було проведено 43 масових заходів;  для учнів  шкіл нашого району 27 районних масових заходів, конкурсів, фестивалів, змагань.        

        Вихованці Центру учнівської молоді брали участь у 21 обласному конкурсі, де досягли  високих результатів. Так, наприклад, вихованки гуртка В’язання спицями та гачком Сідорова Аліна та Іванова Єлизавета (кер. Сідорова О.В.) стали переможцями обласного етапу Всеукраїнської виставки-конкурсу декоративно-ужиткового мистецтва «Знай і люби свій край».

        В січні вихованці туристичного гуртка подорожували до «Різдвяних Карпат», а в червні побували у п’яти країнах Європи: Франції, Польщі, Болгарії, Німеччині, Чехії.

        Переможець обласного конкурсу «Від активної молоді – до успішної громади» Зуєва Марія успішно навчалася в обласному молодіжному євроклубі.

         Діти наполегливо та зацікавлено працюють над підвищенням туристичної техніки та майстерності.

        В Дніпропетровському відділенні МАН України навчалися : на хіміко-біологічному факультеті 1 дитина; на історико-географічному факультеті 4 дітей,  на філологічному – 1 дитина. Романенко Світлана (кер. Корженевська О.Р.) та Бондаренко Сніжана (кер. Бондаренко А.Ю.)  посіли ІІ місце в обласному етапі конкурсу-захисту науково-дослідницьких  робіт.

         В обласному конкурсі дитячого малюнку «Чорнобильська палітра» учениця Комісарівської ЗШ посіла ІІІ місце. Популярним серед учнів є обласний конкурс «На кращого юного майстра народних ремесел», де перемогу здобув учень Жовтянської ЗШ І-ІІ ст. Юрцев Василь.

        27 учнів Саксаганської ЗШ І-ІІІ ст. взяли участь у конкурсі «Мультитест 2012», який організував Інститут Розвитку Шкільної Освіти. А учень цієї школи Лисенко Віталій став переможцем конкурсу есе Всеукраїнської асоціації викладачів історії та гуманітарних дисциплін «Нова доба» на тему «Права людини – у роки історії  ХХ ст.» та брав участь у засіданні круглого столу авторів кращих робіт у м. Києві.

        Центром учнівської молоді продовжено роботу з шкільними євро клубами, вперше було проведено районний конкурс заочних туристичних маршрутів «Ми – українці, ми - європейці»; та засідання малого парламенту  «Екологічна криза: Від спостереження до дії». Ці заходи викликали неабияку зацікавленість з боку дітей та вчителів.  

        Вже стало традицією приймати участь у Всеукраїнському фестивалі- конкурсі «Молодь обирає здоров’я».

         Учні всіх шкіл району взяли участь у І етапі регіонального конкурсу-марафону дитячої творчості  «Діти єднають Україну». За особистої підтримки голови райдержадміністрації Чепурка В. В. та голови районної ради Супрунова А. І., переможці взяли участь  в обласному етапі (учасники нагороджені грамотами за участь).

        З метою формування почуття патріотизму у підростаючого покоління, набуття школярами знань, умінь та навичок, необхідних захиснику Батьківщини, виховання громадянських якостей в учнів (вихованців) загальноосвітніх закладів освіти, відбулася військово-патріотична спортивна гра «Зірниця». Переможці – команда учнів Зорянської ЗШ, взяли участь в обласному етапі, де вибороли ІІ місце та були нагороджені цінним подарунком.

Важливу роль у житті школярів відіграє учнівське самоврядування. Через його діяльність у загальноосвітніх навчальних закладах  реалізується ряд заходів та проектів, спрямованих на формування у школярів кращих рис громадянина-патріота.
Налагоджена тісна співпраця відділу освіти із службою у справах дітей, відділом молоді та спорту,  Центром соціальних служб для дітей, сім’ї та молоді, центральною районною лікарнею.

Для оперативного реагування на негативні вчинки школярів у навчальних закладах працюють ради з профілактики правопорушень.

         У П’ятихатських ЗШ І-ІІІ ступенів №1, №2, №3 здійснюється психологічний супровід навчального процесу, що передбачає вивчення особистості дитини з урахуванням сучасних досягнень педагогіки і психології, проведення індивідуальної та групової роботи, спрямованих на корекцію та розвиток ціннісних орієнтацій учнів.

У сучасному світі на дитину чатують небезпеки, про які ще десяток-другий років тому навіть не говорилося: поширення СНІДу, наркоманії, тютюнопаління, підліткової злочинності. 

Застосовуючи систему ранньої профілактики, психолого-педагогічне діагностування, забезпечено наступність в організації правової освіти, виховання між різними ланками освіти. 

З метою усунення криміногенної ситуації в районі взято на особливий контроль дітей з девіантною поведінкою. Залучено ряд учнів загальноосвітніх навчальних закладів до участі в гуртках,  в тому числі правового  спрямування.   Результатом  зменшення правопорушень буде не лише робота вчителів з учнями, а й тісна співпраця з батьками.

З метою формування у школярів позитивної мотивації до здорового способу життя, культури здоров’я, духовності та моралі у навчальних закладах впроваджуються превентивні програми «Рівний-рівному» , «Школа проти СНІДу», «Діалог», «ХОУП». 

Протягом 2012/2013 навчального року навчанням за такими програмами було охоплено 259 учнів із 11 навчальних закладів. 

З кожним роком більше уваги приділяється літньому оздоровленню та відпочинку дітей. 

Під час літніх канікул діти мали можливість відпочивати у пришкільних таборах, в яких було організовано різні форми  відпочинку. Цікаво та змістовно провели час 2022 учнів, що становить 52,3% від загальної кількості учнів    1-х-10-х класів (3863 дитини).
        На території району влітку 2013 року функціонувало 25 оздоровчих шкільних таборів з денним перебуванням, які працювали у 2 зміни. Тривалість зміни становила 14 днів. Було організоване – 2 разове харчування, вартість харчо дня становила 12,50 грн. (6,50 грн. за рахунок бюджетних коштів та 5,5 грн. за рахунок залучених позабюджетних спонсорських коштів).

         Діти пільгових категорій були оздоровлені в заміському таборі «Орлятко».

             На оздоровчу кампанію 2013 року з місцевого бюджету було виділено 297677 грн.:  105677 грн. на пришкільні табори, 192000 грн на оздоровлення дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування (було оздоровлено 160 дітей), та 84880 грн з обласного бюджету. Порівнюючи з 2012 роком зросла кількість оздоровчих таборів, збільшилась кількість дітей, оздоровлених в заміських таборах.    
Хочу бути впевненою, що і в наступному році показники літнього оздоровлення залишатимуться на тому ж рівні, а можливо і збільшаться.
Матеріально-технічне забезпечення

      На даний час поточні ремонтні роботи завершено в усіх навчальних закладах району. 
      На підготовку загальноосвітніх закладів до нового 2013/2014 навчального року з місцевого бюджету виділено 218680,00 грн., а саме

· обслуговування газового обладнання 40000,00 грн;

· співфінансування  на реконструкцію котельні Комісарівської ЗШ 82000,00 грн.;

· ремонт тепломережі Холодіївської ЗШ 10000,00 грн.;

· придбання газового котла для Пальмирівської ЗШ 20935,00 грн.;

· ремонт котла Вишнівської ЗШ 8000,00 грн.;

· ремонт коридорів Саврівської ЗШ 2000,00 грн.;

· виготовлення документації на ремонт фасаду Вільнівської ЗШ 4000,00 грн.;

· чистка димоходів загальноосвітніх закладів 4000,00 грн.;

· навчання персоналу з експлуатації систем газопостачання 11055,00 грн.;

· повірка сигналізаторів газу 6187,00 грн.;

· повірка тонометрів, манометрів Вишнівської ЗШ 550,00 грн.;

· співфінансування для завершення ремонту покрівлі по Біленщанському НВК 29953,00 грн.

З обласного бюджету  виділено 799550,00 грн, а саме:

-  для  реконструкції Комісарівської ЗШ під НВК 500000,00 грн., 

- для завершення ремонтних робіт покрівлі Біленщанського НВК 299550,00 грн.

Для ремонту навчальних закладів району залучено 450000,00 грн. додаткового фінансового ресурсу.

Також, з обласного бюджету на укомплектування медичних кабінетів загальноосвітніх навчальних закладів виділено  247158,00 грн.  

Газові котельні  підготовлені до роботи в осінньо-зимовий період. Школи, котельні в яких працюють на твердому паливі підготовлені і в повному обсязі забезпеченні вугіллям. 
     Разом з тим є ряд невирішених питань. 
· ремонт дахів Вишнівської ЗШ І-ІІІ ст.,Центру учнівської молоді, Вільнівського ДНЗ, 
· ремонт фасадів Вільнівської ЗШ І-ІІІ ст. та Комунарівської ЗШ І-ІІІ,
·  ремонт м’якої покрівлі спортзалу. Жовтоолександрівської ЗШ,
·  реконструкція котелень Вільнівської ЗШ, Вишнівської ЗШ.
           Начальник відділу освіти                Н.В.МАЛКОВА
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