.
Шлях європейської та світової інтеграції, обраний Україною, зумовлює необхідність інтенсивних змін в політичному, економічному й соціальному житті нашої держави. Освіта є пріоритетним напрямом державної, регіональної політики. 


На розв’язання важливих завдань освітньої галузі спрямовані нові програми Президента та уряду, які передбачають сучасні підходи до управління розвитком освіти та виведення її на якісно новий рівень. Серед них створення та впровадження нових Державних стандартів початкової, повної, загальної освіти «Нові стандарти – нова школа». За результатами обласного моніторингу готовності П’ятихатського району до введення нових Державних стандартів для всебічного розвитку особистості школяра – належні умови створенні 100%.
У рамках обласних програм створення «Єдиного освітньо-інформаційного простору»  у всіх загальноосвітніх закладах району запроваджено:
· Підключення комп’ютерних класів до мережі Інтернет – 100%;
· Забезпеченість комп’ютерними класами – 100%;
· Всі школи забезпечені ІТ-спеціалістами;
· Запроваджено програмне забезпечення «Курс: школа»,
У 2013 році продовжили роботу  проекти «Електронний щоденник», «Електронний журнал», «Електрона бібліотека».
Також в цьому році вперше в районі почав працювати унікальний інтерактивний проект «Обласна електрона школа», до складу якої входять:

· Інтернет-школа для обдарованих дітей;
· Інтернет-школа для дітей з особливими потребами.
В навчальних закладах району запроваджена система електронного обліку навчальної літератури на базі комп’ютерної програми «Шкільний підручник». В рамках якої всі шкільні бібліотекарі оволоділи навиками роботи в новій версії даної програми. Комп’ютерний облік підручників надає чітку картину забезпеченості кожного навчального закладу, кожного класу та сприяє оперативному розподілу та перерозподілу між школами підручників.

Навчальні заклади району стовідсотково забезпечені підручниками для 1-х, 2-х та 5-х класів відповідно до нових Державних стандартів освіти.


В 2013 році почала працювати комплексна програма  «Електронний ДНЗ» з програмним забезпеченням «КУРС: Дошкілля», відтепер батьки отримали можливість заздалегідь записати свою дитину в будь-який дитсадок району через Інтернет, та отримати доступ до інформації про кожен ДНЗ району. На основі такої бази даних здійснюється оперативний розподіл та перерозподіл між навчальними закладами замовлення.

Для   реалізації районної  Програми  «Розвитку  дошкільної  освіти  П’ятихатського   району   на  2011 – 2015  роки»  в   2013  у  Лозуватському   ДНЗ  «Сонечко»   було  відкрито  додаткову  групу, тепер 2- х    груповий   дошкільний  заклад   відвідує  35  дітей. 


На даний час проходе реорганізація  Комісарівської ЗШ  I-III  ступенів та  Комісарівського  дошкільного навчального закладу «Тополька» в навчально-виховний комплекс,  що дасть змогу охопити дошкільним навчанням  ще 35 дітей.
На виконання програми «Шкільний автобус» із 1 вересня 2012 року запроваджено проект «Логістика шкільного автобуса», в його рамках на всіх автобусах (14) встановлені  GPRS-навігатори і тривожні кнопки. Це дозволяє батькам і керівництву школи, обласному управлінню освіти, районному відділу освіти через Інтернет-сайт контролювати рух та швидкість шкільних автобусів. Також Лихівська школа отримала шкільний автобус, що дає змогу забезпечити 100% підвезення дітей та вчителів до місць навчання.
У 2012/2013 навчальному році усіма видами харчування в загальноосвітніх навчальних закладах охоплено 4321 учень, що складає 100%. Безкоштовним харчуванням забезпечено 165 дітей-сиріт та 145 дітей з малозабезпечених сімей. Вартість харчодня складало 10.00 грн. Для забезпечення безкоштовного харчування учнів шкіл на пришкільних ділянках вирощені овочі. У цьому році значно зміцнено матеріально-технічну базу харчоблоків шкіл.
На оздоровчу компанію 2013 року на відділ освіти з районного бюджету виділено105 677 грн. на базі оздоровчих таборів з денним перебуванням оздоровлено 1942 дитини. Протягом трьох змін в заміському таборі «Орлятко» за рахунок коштів районного бюджету 107 120 грн. та  за рахунок субвенції обласного бюджету 84 880 було оздоровлено 80 дітей. Під час оздоровчої компанії нами особлива увага приділялась оздоровленню дітей пільгових категорій (дітям-сиротам, дітям позбавлених батьківського піклування, дітям-інвалідам, дітям Чорнобильців, талановитим та обдарованим дітям, дітям з багатодітних та малозабезпечених сімей).
На виконання  «Програми розвитку освіти у П’ятихатському районі на період до 2013 року» шкільною формою будуть забезпечені 169 (100%) дітей пільгових категорій, фінансування здійснюється за рахунок місцевого бюджету в сумі 32 600 грн.
На реконструкцію Біленщинської ЗШ під навчально-виховний комплекс з обласного бюджету виділені кошти – 299 550 грн., з районного бюджету – 29 953 грн. Надійшло фінансування авансу на придбання матеріалів в сумі 87 546 грн.  На реконструкцію  ЗНЗ та дитячого садка  під навчально-виховний комплекс в с. Комісарівка виділені кошти з обласного бюджету виділені кошти – 500 000 грн., з районного бюджету – 50 000 грн.
Пріоритетним напрямком роботи районної влади є підготовка закладів освіти до нового 2013/2014 навчального року та до опалювального сезону. Окрім коштів з районного бюджету ми залучили в освітню галузь кошти з додаткового фінансового ресурсу в сумі …….. тис. грн., що дало змогу:
· Утеплити фасад Миколаївського НВК,

· Закупити газовий котел для Пальмирівської ЗШ І-ІІІ ступенів, на даний час виконуються роботи по його встановленню,

· Відремонтувати 100% медичні кабінети у всіх ЗНЗ району, які будуть забезпечені медичним обладнанням на суму 247 000 грн. (субвенція обласного бюджету)
· Капітально відремонтувати спортивний зал та їдальню в Жовтянській ЗШ І-ІІІ ступенів,

· На даний час проводяться капітальні ремонтні роботи наружної тепломережі у Холодіївській ЗШ І-ІІІ ступенів
· На даний час проводяться роботи по 2-й черзі у Біленщинському НВК, та будівництво Комісарівського НВК, 

· Проводимо встановлення дитячих майданчиків  у ДНЗ району
В цьому році для навчально-методичного забезпечення дошкільної, загальної середньої та позашкільної освіти дітей, підлітків і молоді району, створено районний методичний кабінет який працює над створенням своєрідного соціально-освітнього простору, у якому забезпечено можливість удосконалюватися кожному вчителю як професіоналу.
